



Poslušajte Radio 1

Atrium nepremičnine so Q-nepremičninska družba leta 2010, priznanje zelena logistika 2010 pa gre v roke Pošti Slovenije

27.09.2010

Q-nepremičninska družba 2010, slovenska nepremičninska družba z največjo odličnostjo poslovanja, so Atrium nepremičnine, d. o. o.

Q-nepremičninsko družbo 2010 bodo razglasili danes, 24. septembra, v sklopu tradicionalne 6. Slovenske nepremičninske konference, ki jo 23. in 24. septembra organizira podjetje Planet GV. Namen priznanja je predstaviti nepremičninske družbe, ki se sistematično prizadevajo izboljšati kakovost svojih storitev, pa tudi spodbuditi k nadaljnjim projektom posodobitve dela, znanja in komuniciranja v teh organizacijah. Razpis je bil namenjen vsem družbam, ki poslujejo z nepremičninami, gojijo prijaznost do zaposlenih in strank, nudijo celovit pristop pri obravnavi strank, omogočajo korektno ter kakovostno poslovanje s strankami. Med prijavljenimi družbami so preverjali komunikacijske spretnosti s pomočjo metodologije skrivnostnega nakupa, ocenjevali pa so še spletno stran nepremičninske agencije.

Istočasno v Portorožu pod okriljem Planeta GV poteka tudi 9. konferenca Poslovna logistika, kjer so včeraj, 23. septembra, podelili priznanje Zelena logistika 2010. To je prejela Pošta Slovenije d.o.o. Namen priznanja je sledenje okoljevarstvenih ciljev na področju logistike. Pošta Slovenije pri izvajanju logističnih dejavnosti najbolje upošteva varovanje okolja in sledi okoljevarstvenim ciljem. Projekte, prijavljene na razpis, je pod drobnogled vzela strokovna komisija, ki je ocenjevala predvsem izvirnost logistične rešitve, zmanjšanje obremenjevanja okolja in gospodarnost s poudarkom na okoljski sprejemljivosti. Poleg omenjenega skušajo organizatorji s priznanjem pri podjetjih spodbujati takšne logistične rešitve, ki prispevajo k manjšemu obremenjevanju okolja, kar postaja vse pomembnejši sestavni del strateškega razvoja posameznih podjetij.

-	Posreduje:
	URL: http://www.dobrojutro.net/novice/zanimivosti/1474

Komentarji

Za komentiranje morate biti prijavljeni.
--